

Публичная Библиотека С. С. С. Ф. имени В. И. Ленина

ОРГАН БАРНАУЛЬСКОГО ОКРУЖНОГО КОМИТЕТА ВКП(б), ОКРИСПОЛКОМА и ОКРПРОФСОВЕТА.

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА: Барнаул, ул. Королева, 35 1-й этаж. ТЕЛЕФОНЫ: Редакция 1-03, Контора 1-02

Год издания 19-й.

Суббота, 21 июля 1928 года.

№ 168

За мошенничества по налоговой работе отдается под суд председатель Бажевского с. совета Сычев.

Скрывая свой неземледельческий доход, он прикрывал и других злостных укрывателей. Учетная комиссия с. Пыхтарь состоит почти из одних богатеев.

Сорную траву из поля вон.

Председателя с. Бажено, Белоаярского района, Сычев халатно относился к кампании по выявлению объектов обложения. Местные работники долго недоумевали, почему пред халатничает, а оказалось пред не смел пикнуть об этой кампании...

Можно ли ждать толка от такой комиссии?

В деревне Пыхтарь, Чумышского района, в учетно-налоговую комиссию были выбраны зажиточные и крепкие середняки, а малоимущие середняки играли под дудку кулака. Правда, есть в комиссии бедняк Горышкин, но он больше держит кулацкую руку.

Не удалось дельце.

Средне-Браисловские ловкачи заумали скрыть посев, но не удалось. Комиссия по выявлению объектов обложения проверила у Калорова Александра, Сотова Владимира и у Боргина Михаила и нашла у них скрытыми по 4—5 десятин.

Батуровская учетная комиссия криводушничает.

Батуровская Учетная Комиссия выявляет все мелкие неземледельческие доходы плотников, пильщиков и т. д. С этим делом хорошо лет, но плохо то, что не может Комиссия насмелеться выявить обложить налогом доходы родственников Председателя сельсовета...

О недовестке газеты звоните № 18

Профессор Самойлович —



командир ледокола „Красин“ и начальник экспедиции по оказанию помощи „Италии“.

Воззвание быв. участников войны.

ПАРИЖ, 19 июля. Исполком Интернационала бывших участников войны опубликовал в «Юманите» воззвание к рабочим всех стран, озаглавленное: «Война империалистской войне».

Под давлением германских рабочих после семилетнего заключения освобожден Макс Гельц.

БЕРЛИН, 18 июля. Все пролетарские политические заключенные Зонненбургской тюрьмы покидают тюрьму на основании амнистии. По сообщению «Роте-Фане», несмотря на ограниченный характер амнистии под давлением германских рабочих масс освобождается также после семилетнего заключения и Макс Гельц.

Макс Гельц освобожден впредь до пересмотра его дела.

БЕРЛИН, 19 июля. 18 июля, в 7 часов вечера, после семилетнего пребывания в каторжной тюрьме Зонненбург, освобожден Макс Гельц на основании выданного по ходатайству защиты разрешения Верховного суда освободить Гельца впредь до пересмотра его дела.

19 вечером Гельц прибывает в Берлин. Компартия призывает рабочий класс Берлина организовать встречу Гельца. «Роте-Фане» подчеркивает, что освобождение Гельца связано давлением рабочего класса и, в частности, впечатлению, произведенному демонстрацией в Берлине, во время которой демонстранты бурно требовали освобождения Гельца.

Берлинский пролетариат готовится к встрече Макса Гельца.

БЕРЛИН, 19 июля. Весь Берлинский пролетариат в напряжении ожидает приезда Макса Гельца. Приезд его находится в центре внимания буржуазной печати, придающей этому, должно быть, большое значение.

Самолет „Московец“ закончил свою работу.

ИРКУТСК. 17 июля. Сегодня в 7 часов 30 минут утра на аэродроме благополучно спустился самолет «Московец», возвратившийся из Иркутска. Работа по исследованию новой аэролинии Иркутск—Якутск закончилась.

Между Чан Кай-ши и Чжан Сюэ-ляном достигнуто соглашение.

Мукден признает гоминдановский флаг. В провинции Чжецзян разрастается революционное движение.

Соглашение между мукденцами и нанкинцами.

ХАРБИН, 19 июля. По сведениям агентства «Тохо», между представителями Чан Кай-ши и Чжан Сюэ-ляна почти достигнуто следующее принципиальное соглашение: формально три восточные провинции включаются в сферу действий Нанкинского правительства...

Революционное движение в провинции Чжецзян.

ШАНХАЙ, 19 июля. По сообщению газет, в районе КУЭН, провинции ЧЖЕЦЗЯН разрастается революционное движение во главе, которого стоят коммунисты. Коммунисты призывают крестьян изгонять помещиков.

Угрожающий приказ.

ШАНХАЙ, 20 июля. Военные власти в провинции Гаундун опубликовали приказ, угрожающий репрессиями тем деревням, которые будут скрывать коммунистов. Приказ заявляет, что селения, помогающие коммунистам, будут «сметены с земли».

В Сючжоу военное положение.

ШАНХАЙ, 19 июля. По сообщении официального Нанкинского агентства, в городе Сючжоу обнаружена «штабквартира коммунистов». Обнаружена, якобы, революционная литература. Военные и гражданские власти усиленно разыскивают неслыханных видных коммунистов...

Летчик Чухновский,



спасший группу Вильери.

Московское общество писателей помогло белым.

МОСКВА, 19. При обследовании МРБ московского общества драматических писателей и композиторов выяснилось, что членами общества до последнего времени числились явные враги советской власти, проживавшие за границей. С целью сохранения в своем составе бывших светлейших князей, графов, баронов и эмигрантов, правление общества не представляло в Наркомпрос ежегодно списка членов.

Открытие залежей ценных пород.

СТАЛИН, 17. Сталинским музеем краеведения обнаружены в округе залежи ценных пород. Близ Алексеевки имеются богатые залежи гипса; в Андреевском районе — алюминисывающая руда; недалеко от Амурскевки — бурый железняк; в Павловке — большие залежи цветной глины...

Первый в СССР.

САРАТОВ, 17 июля. В Саратове пущен в ход первый в Союзе завод по изготовлению деталей обувных машин. Завод будет снабжать своей продукцией весь СССР.

Торгующие сибирские организации приступили к созданию товарного фонда хлебозаготовок.

В Новосибирске, 20 июля. Торгующие организации приступили к созданию товарного фонда для хлебозаготовок. Наркомторг забрасывает в августе в Сибирь сверт плана 100 вагонов мануфактуры. Кроме того, в августе будет завезено в Сибирь еще 50 вагонов мануфактуры из числа причитающейся к получению в первом квартале нового хозяйственного года.

В Сибирь забрасываются большие партии товаров.

В четвертом квартале будет завезено 390 вагонов хлопчатобумажной мануфактуры (не считая 150 вагонов сверх квартального плана), сукношерстных тканей, а также камвольных тканей на миллион рублей, ковшевых товаров на 1.300 тыс. р., обуви на 2.100 тысяч рублей...

Разные известия.

ПАРИЖ, 18 июля. Над Тогкиотом (французская колония) пронесся исключительной силы тайфун, причинивший огромные разрушения. АМСТЕРДАМ, 17 июля. В одной шахте в Лимбургском каменноугольном районе произошел взрыв гремучего газа. Пока найдены трупы 8 горных рабочих. Около 300 горняков подняты на поверхность в бессознательном состоянии. ПЕКИН, 17 июля. По сообщением в переговорах между Чан Кай-ши и мирными делегатами от Мукдена достигнуто решение поручить Байцунчи очистить всю территорию вплоть до Шанхай-гуаня от остатков армии Чжан Цзо-лина.

ПАРИЖ, 17 июля. Испанское правительство опубликовало сообщение, в котором заявляет, что будто в связи с предстоящей поездкой короля и Примо де-Ривера готовится восстание во всей стране. По сообщению журнала, арестовано уже свыше 100 человек, в том числе много коммунистов-синдикалистов. ВАРШАВА, 17 июля. Состоялось заключительное заседание Польско-Литовской Комиссии по вопросам торговых взаимоотношений, железнодорожного, почтово-телеграфного сообщения и транзита. Литовская делегация выехала из Варшавы.





